
平成２０年度　小野高校学校評価アンケートの平均値 Ａ 4.3以上

アンケート実施日 Ｂ 3.5以上

対象と回答数 生徒　916名　保護者　865名　教員　59名 Ｃ 2.7以上

解答方法  ①そう思う   ②どちらかといえばそう思う  ③どちらとも言えない　④あまりそうは思わない  ⑤そうは思わない Ｄ 1.0以上

平均値 ①を５点、②を４点、③を３点、②を２点、①を１点として算出
平均値評価

本校の教育方針や学年・学級の指導方針について、わかりやすく説明されていると思う。 生徒 3.8 Ｂ
本校の教育方針や学年・学級の指導方針について、わかりやすく説明されていると思う。 保護者 4.2 Ｂ
本校の教育方針や学年・学級の指導方針について、生徒・保護者・教員にわかりやす説明していると思う 教員 3.8 Ｂ

生徒 3.6 Ｂ
保護者 3.7 Ｂ
教員 3.8 Ｂ

家庭学習時間は中学校時よりも増えていると思う。 生徒 4.2 Ｂ
子どもの家庭学習時間は中学校時よりも増えていると思う。 保護者 4.2 Ｂ
生徒の家庭学習時間は中学校時よりも増えていると思う。 教員 3.9 Ｂ

先生は生徒のことを多方面から良く見ていると思う。 生徒 3.4 Ｃ
先生は子どものことを多方面から良く見ていると思う。 保護者 3.7 Ｂ
先生は生徒のことを多方面から良く見ていると思う。 教員 3.8 Ｂ

先生は学習や進路等の質問や相談に適切に応じていると思う。 生徒 3.9 Ｂ
家庭からの質問や相談に対する教職員の対応は丁寧であると思う。 保護者 4.0 Ｂ
生徒や保護者からの質問や相談に対する教職員の対応は丁寧である。 教員 4.2 Ｂ

生徒 3.8 Ｂ
保護者 4.1 Ｂ
教員 4.2 Ｂ

生徒 4.1 Ｂ
保護者 4.4 Ａ
教員 4.4 Ａ

生徒 3.6 Ｂ
保護者 3.9 Ｂ
教員 4.2 Ｂ

生徒 3.6 Ｂ
保護者 3.8 Ｂ
教員 3.5 Ｂ

「挨拶励行・時間厳守・清掃の徹底」の生活三原則は今後も引き継いでいくべきだと思う。 生徒 4.4 Ａ
「挨拶励行・時間厳守・清掃の徹底」の生活三原則は今後も引き継いでいくべきだと思う。 保護者 4.7 Ａ

教員 4.0 Ｂ

生徒 4.1 Ｂ
保護者 4.3 Ａ
教員 4.2 Ｂ

学校配付資料（通知表・学年通信・保健だより等）を家庭に届け、学校のことを家庭でよく話しをしていると思う。 生徒 3.5 Ｂ
学校のホームページや学校だより等（学年通信・保健だより）を通して学校の様子がうかがえると思う。 保護者 3.7 Ｂ

教員 3.9 Ｂ

生徒 3.1 Ｃ
保護者 3.7 Ｂ
教員 3.8 Ｂ

保護者、生徒、教職員に個別の質問

質問１４ 学校の教育活動には、ＰＴＡの役員等を通じて保護者の意見や要望が取り入れられていると思う。      3.5 Ｂ
質問１５ 4.2 Ｂ

質問１４ 3.8 Ｂ
質問１５ 4.2 Ｂ

質問１４ 3.7 Ｂ
質問１５ 4.1 Ｂ
質問１６ 本校は、生徒に対しての情報教育および教員自身のＩＣＴに関する資質の向上に努めていると思う｡ 3.4 Ｃ
質問１７ 商業科・国際経済科は、特色ある教育活動を行っていると思う。 4.5 Ａ
質問１８ 科学総合コースは、特色ある教育活動を行っていると思う。 4.3 Ａ
質問１９ 本校の人権教育は適切に実施されていると思う。 3.6 Ｂ
質問２０ 各学年は指導目標に向かって適切な取り組みをしていると思う。 3.9 Ｂ
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授業はわかりやすく、よく工夫されたものが多いと思う。

小野高校の生徒であることを誇りに思う。

事務職員の窓口の対応や電話の応対は適切であると思う。

「挨拶励行・時間厳守・清掃の徹底」の生活三原則をはじめとする本校の生活指導は適切に行われれており今後
も引き継いでいくべきだと思う。

小野高校の国際交流への取り組みは充実していると思う。

小野高校は地域との連携やつながりを大切にした取り組みをすすめていると思う。

蜻蛉祭や体育大会などの学校行事は満足できるものが多いと思う。

面談や学年集会を通じて、望ましい職業意識や進路意識を育てるなど適切な進路指導がなされていると思う。
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質問１３ 学校は不登校や心の病・いじめ等について教育相談等を含め、適切に対応していると思う。

高校生活の中で友人と楽しく過ごす時間があり友人が増えたと思う。

安全教育は適切に行なわれていると思う。
健康診断・保健室での体調不良者やけが等の応急措置等の健康・保健に関する指導は適切に実施されていると

質問１２

質問１１

質問１０

部活動や生徒会活動などは、生徒の主体性を生かして活発に行われていると思う。

学校公開や学校のホームページ、学校だより等（学年通信・保健だより）を通して、情報公開が適切に行われてい


